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V piatok 1. mája 2026 muži Spartaka Myjava nesviatkovali, ale cestovali na južné
Slovensko, aby si v rámci 25. kola 3. ligy – skupiny Západ 2025/2026 zmerali sily s aktuálne
vedúcim mužstvom tabuľky, FC Slovan Galanta.

Od úvodných minút súperi predvádzali skôr taktický futbal, hra sa prelievala zo strany na stranu a
šancí na zakončenie bolo poskromne. Galanta prvý raz pohrozila v 9. minúte. No Opalek bol pozorný
a loptu ukryl do rukavíc. Ďalšiu príležitosť po vybojovaní lopty v strede ihriska mali domáci v 17.
minúte, ale strela do priestoru troch žrdí nemierila. Ofenzívne chúťky kopaničiarov zatiaľ spoľahlivo
krotila kompaktná obrana Galanty a tak sa im veľmi nedarilo dostať sa na dostrel Amrichovej
svätyne. Až v 30. minúte sa snažil zatočiť loptu k vzdialenejšej žrdi Jakub Buchel. Neúspešne. V 33.
minúte domáci spartakovcov na chvíľu v šestnástke zatlačili, gól však z toho nevyťažili. Nebezpečne
vyzerala hlavička Galanty v 37. minúte po rohovom kope, ktorá – našťastie pre Myjavčanov – skončila
nad brvnom. Domáci futbalisti boli v týchto chvíľach na trávniku o čosi aktívnejší a v 39. minúte
vyzvali Opaleka k ďalšiemu zákroku. V 45. minúte mali po ruke Gabriela Halabrína k dispozícií ešte
jednu štandardnú situáciu, po ktorej sa stav nemenil a na prestávku sa tímy rozišli za bezgólového
stavu.

V druhom dejstve začalo útočných akcii na ihrisku pribúdať. Úvodný gól však diváci na tribúnach
stále nevideli. Na konto si ho mohli v 59. minúte po samostatnom nájazde Filipa Buchela pripísať
spartakovci, ale znova chýbala presnejšia muška. V 65. minúte mohli ísť pre zmenu do vedenia po
štandardkách Galanťania, no na tabuli stále svietili dve nuly. V samotnom závere stretnutia vrhol
Slovan do útoku všetky sily. Myjavčania však nápor ustáli a po remíze 0 : 0 si body so stále vedúcim
súperom podelili.

Adam Rechtorík, tréner Spartak Myjava: "Mali sme výborný vstup do zápasu a súpera takmer do
ničoho nepustili. Potom ku koncu prvého polčasu sa hra vyrovnala. V druhom dejstve to už bolo také,
nechcem povedať, že by nám dochádzali sily, ale nevedeli sme sa dostať do takého pokoja na lopte a
súper nám hrozil štandardkami. Mal k dispozícií veľké množstvo rohových kopov, ale boli sme to my,
kto si vypracoval samostatný nájazd. Škoda, že to Filip nepremenil. Ale nevadí, my sme momentálne
spokojní aj s remízou. Chalani dnes podali ďalší fantastický výkon, dostávame sa naspäť do formy,
hráči sa dostávajú zo zranení... Čaká nás ešte boj o 15 bodov a ideme si to rozdať už na budúci
týždeň doma s Ludincami. Srdečne všetkých na tento zápas pozývam, aj keď to bude divácky
náročnejšie vzhľadom na finále pohára žien. A verím, že doma tento dnešný bodík potvrdíme."

FC Slovan Galanta – Spartak Myjava 0 : 0
3. liga – skupina Západ 2025/2026, 25. kolo, 14.30 h, štadión v Galante

zostava FC Slovan Galanta: Amrich, Mego (86. Mihálik), Horník, Cehula, Mečiar (K), Holub,
Kováč, Dibala, Repa (64. Kiss), Horák (75. Rusko), Yusuf (75. Bilčík)
zostava Spartaka Myjava: Opalek, Flamík (K), Michalec (90+ Brezina), Valík (64. Řihák),
Halabrín J., Martišiak (75. Pecha), Halabrín G., Buchel F., Buchel J. (64. Horniak), Rippel,
Múdry
bez gólov
ŽK: 9. Cehula, 20. Mečiar, 80. Mego – 45+ Valík, 63. Rippel, 70. Řihák
ČK: -
rozhodovali: Smolák – Štofík, Lauer



návštevnosť: 552 divákov

foto: Vladimír Pyxel Domen

https://www.myjava.sk/volny-cas/spravy-zo-sportu/dolezity-jarny-duel-skoncil-bez-golov-3888sk.html

https://www.myjava.sk/volny-cas/spravy-zo-sportu/dolezity-jarny-duel-skoncil-bez-golov-3888sk.html

